

Андреева рассказала о чувствах ностальгии на Олимпийских играх в Париже

17-летняя российская теннисистка Мирра Андреева рассказала о чувствах ностальгии на Олимпийских играх в Париже. Несмотря на молодой возраст, она постоянно находится в разъездах, выступая на различных турнирах по всему миру. В Россию она приезжает примерно один раз в год на несколько недель.

«Скучаю по семье и по нашей квартире. Там всегда так вкусно и по-особенному пахнет – пахнет домом. Сильно скучаю по людям, бабушкам, дедушкам. Я очень редко с ними вижусь, поэтому скучаю по всему», – приводит слова Мирры Андреевой «Чемпионат».

Накануне Мирра Андреева в паре с Дианой Шнайдер вышла в полуфинал женского парного разряда на олимпийском турнире. За выход в финал они будут соперничать сегодня с испанками Кристиной Буксой и Тормо Соррибес.

За медальный зачётом Олимпиады-2024 вы сможете следить на сетевом издании [LiveResult.Ru](#).